



СИРЕНА

ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД

январь-февраль 2006 г.
№ 1-2 (55)

— Верные присяге —

Уже который год 15 февраля - дату вывода советских войск из Афганистана - в Украине отмечают как День интернационалиста. Правда, с некоторых пор он называется Днем участника военных действий на территориях других государств, но от этого его суть и значение не изменились. Ведь многим нашим соотечественникам довелось принять участие в локальных конфликтах во всем мире, начиная с Корейской войны и заканчивая Афганистаном. Выполняя свой долг, они защищали, иногда даже ценой своей жизни, интересы некогда огромного государства - Советского Союза.

Много лет в Стахановском городском отделе милиции существует неписаная традиция, в день официального вывода войск из Афганистана участники этой страшной войны собираются вместе, делятся воспоминаниями.



15 февраля состоялось торжественное собрание ко Дню памяти участников боевых действий - бывших и работающих сотрудников милиции, ветеранов, которым пришлось служить на территории других государств. Это не только воины-афганцы, но и миротворцы, проходившие службу в составе миротворческого контингента миссии ООН в Сьерра-Леоне, и миссии SFOR в Югославии.

В Стахановском городском отделе милиции несут службу сотрудники милиции, прошедшие горнило афганской войны. Для них война стала частицей жизни. Это: помощник оперативного дежурного Александр Николаевич Тимофеев (Тайнио Пай, Чарикар), старший инженер группы оперативной связи Андрей Михайлович Якимчук (Герат, Фарах Рут), милиционер-водитель службы обеспечения Сергей Владимирович Глуценко (Кандагар).

Не забыли и о пенсионерах МВД, воевавших в Афганистане: Александре Михайловиче Ермолове (Айбак), Владимире Михайловиче Панове (Асебад, Мазари Шериф), Андрее

**О той войне так много сказано,
И песен сложено о той войне - не счастье,
И фильмов километры целые показано
Про долг, про совесть и солдата честь.**

**Да только что мне фильмов километры,
Я не люблю рассказов о войне.
Афгана горы, Кандагара злые ветры
Ночами снятся, не дают покоя мне.**

**Саланг и Хост, Кундуз, Баграм, Герат
Навечно в памяти оставили свой след.
Каких мы потеряли там ребят -
Кто нам теперь на это отдаст ответ?**

**Мне часто снится мой последний бой,
В котором было даже пулям тесно,
Тот перевал с горящей "броней",
И смерть несущие свистящие эРЭсы.**

**Я ненавижу, ненавижу ту войну
За то, что смерть над нами издевалась.
Я чудом выжил и сейчас живу
За тех друзей, что там лежать остались.**

Федоровиче Сильченко (Чахиан).

Также в торжественном мероприятии принимали участие и участники миротворческих миссий в различных уголках нашей планеты: оперуполномоченный ОБНОН Вячеслав Юрьевич Гордиенко (Сьерра-Леоне), помощник оперуполномоченного ОУР Юрий Вадимович Дрозд (Сьерра-Леоне), старший участковый инспектор милиции Олег Федорович Манькусь (Сараево, Югославия), инспектор по дознанию отделения ГАИ Олег Анатольевич Теряев (Врапчици, Югославия).



Поздравления сопровождался импровизированным концертом. В роли артистов выступили сотрудники Стахановского ГО УМВД.



Всем участникам боевых действий заместитель начальника, начальник штаба майор милиции Чикинев Николай Николаевич вручил материальную помощь, а также DVD-диски с фильмом Федора Бондарчука "9 рота".

В завершении были возложены цветы в Зале Славы Стахановского ГО УМВД.

И чтобы не говорили о войне в Афганистане сегодня, мы свято верим, помним и знаем, что все прошедшие Афган честно выполняли свой долг, были верны присяге.

Хорошо, что больше не приходится провожать наших ребят в горячие точки земли. Хочется верить, что никакая воля больше не пошлет наших ребят в чужую страну, решать чужие проблемы.

Для всех нас афганская война стала тяжким уроком.

Виктор Говоров



На снимках:

1. Все присутствующие почтили минутой молчания земляков, не вернувшихся с афганской войны.

2. Материальная помощь и фильм Федора Бондарчука "9 рота" из рук заместителя начальника, начальника штаба майора милиции Николая Николаевича Чикинева.

3. Фотография на память в Зале Славы Стахановского ГО УМВД.

4. Воины-«афганцы».

Фото Вячеслава Воронина

Задержаны угонщики

Преступление прошлых лет, потянувшее за собой "ниточку" к иным злодеяниям, раскрыто оперативниками Стахановского уголовного розыска. Так, были задержаны двое жителей Первомайска (одному из них 28 лет, второму – 25). Ещё в декабре 2003 года злоумышленники, вскрыв машину отвёрткой, угнали её. В лесопосадке в районе Калиново автомобиль разуккомплектовали и бросили.

Спустя примерно месяц, уже в январе 2004 года, парни, проезжая в Стаханове в районе ТБК "Комфорт", подобрали девушку. Якобы решили подвезти ее домой. Вместо этого вывезли на пустырь непо-

далёку от мясокомбината и начали склонять вступить с ними в половую связь. Обозлённые отказом, они не только причинили ей телесные повреждения, но и сняли с девушки дублёнку, сапоги, золотые изделия. А затем уехали, оставив её одну на морозе. Стахановчанка сумела дойти до мясокомбината, где попросила о помощи. При этом девушка отморозила себе ноги.

Сейчас злоумышленники арестованы и находятся в Луганском СИЗО. Они проверяются на причастность к совершению ряда угонов автомобилей. Ранее парни были судимы за угон автотранспорта.

Юрий Лях

Отобрали украденное

Не повезло 18-летнему стахановчанину, присвоившему себе чужое имущество – мобильный телефон. Дорогую "игрушку" парень украл у знакомых, с которыми вместе отдыхал на праздники.

Неделей позже, находясь уже

в другой компании, сам лишился телефона – применив физическую силу, его отобрали знакомые стахановчанина.

По фактам кражи и грабежа возбуждены уголовные дела.

Елена Жданова

Мобильный на тумбочке



Даже находясь на лечении в больнице, несовершеннолетний парень не забывал зорко наблюдать за окружающими в надежде

"поживиться" чужим имуществом. Он увидел мобильный телефон, оставленный одной из пациенток больницы на тумбочке. Забрав то, что "плохо" лежало, парень вместе с телефоном скрылся.

Сейчас мобильный найден и возвращен хозяйке. Возбуждено уголовное дело.

Ранее стахановчанин уже попадал в поле зрения сотрудников милиции – за токсикоманию и бродяжничество, а его мать привлечлась к административной ответственности за уклонение от воспитания детей.

Вячеслав Воронин

Домики вывозили машиной

Хищением металлических дачных домиков занималось двое стахановчан – парни 22-х и 19-ти лет. Сферой своей криминальной деятельности они выбрали садоводческие участки "Вагностроитель-1" и "Вагностроитель-2".

Процесс кражи был максимально механизирован – злоумыш-

ленники нанимали подъёмный кран и грузовой автомобиль.

Доказана причастность к хищению 2 домиков, но не исключено, что этим окончательное количество похищенного имущества дачников не ограничится.

Расследование продолжается.

Евгений Мелитанский

В дом ворвались четверо

Четверо злоумышленников, среди которых две женщины, буквально ворвались в дом к одному из стахановчан.

Мужчина был знаком с представительницами слабого пола, постучавшими ему в дверь. Поэтому и впустил посетителей в дом.

В ответ нежданные "гости" не

только избили хозяина дома, но и похитили у него магнитофон.

Трое из криминальной "четвёрки" уже задержаны, принимаются меры к розыску ещё одного злоумышленника.

Возбуждено уголовное дело. Расследование продолжается.

Вячеслав Воронин

Разбирали гаражи в "Южном"



Два 18-летних парня причастны к разборке гаражей в ГСК "Южный". При помощи монтировки они разбивали стены гаражей, а затем выносили всё, чем можно было "поживиться": продукты, запчасти и т.п. Сейчас "гаражные" злоумышленники задержаны, часть похищенного возвращена владельцам. Проводится расследование.

Евгений Мелитанский

Деньги взяли, телефон оставили

Два парня (одному из них – 18 лет, второму – 21 год), оба из небогатых семей, в последнее время жили в подвале одного из домов на Северо-Восточном микрорайоне. В начале января парни решили "подзаработать", поехав на "промысел" в Теплогорск. Увидев двух женщин, у одной из них они отобрали пакет с личными вещами. На следующий день их жертвой вновь стала представительница

слабого пола. Парни предложили ей донести сумки, а когда та отказалась, выхватив ношу, на глазах у хозяйки забрали деньги. А вот мобильный телефон их не заинтересовал, возможно, потому что он был старой модели. Спустя некоторое время парни забрали 20 гривен ещё у одной девушки. Сейчас злоумышленники арестованы, возбуждено уголовное дело.

Владимир Вербицкий

Взяла, что плохо висело

Одежду (джинсы, куртку, свитер) прямо с бельевой верёвки мимоходом "увела" 21-летняя стахановчанка. Девушка вместе с братом зашла в гости к знакомым, и, увидев, что во дворе частного дома развешены вещи, не смогла пройти мимо.

Воспользоваться тем, что пло-

хо висело, злоумышленнице не удалось, правоохранители вернули все хозяевам.

Возбуждено уголовное дело, расследование продолжается.

Ранее девушка уже не раз попадала в поле зрения милиции, была судима за совершение краж.

Вячеслав Воронин

Торговал "винтом"

Изготовление и сбыт сильного наркотического вещества, именуемого на жаргоне наркоманов "винтом", наладил ранее судимый 25-летний житель Стаханова. Проживая в квартире своей гражданской жены на Северо-Восточном микрорайоне, парень здесь же занимался изготовлением наркотиков. При обыске у него была изъята не только партия "зелья", но и все необходимое для "процесса" оборудова-

ние – весы, медицинские колбы и т.п. И судя по тому, что во время задержания в его квартире находилось четыре "клиента", его товар пользовался популярностью.

Сейчас злоумышленник арестован, дал признательные показания и находится в Луганском следственном изоляторе.

Возбуждено уголовное дело, расследование продолжается.

Вячеслав Гордиенко

Застали за осквернением могил



Сотрудники милиции непосредственно в момент осквернения могилы застали 40-летнего, ранее судимого стахановчанина. Правоохранители обрабатывали территорию 36-го кладбища, задержав зло-

умышленника "на горячем". При помощи подручных средств тот доставал из могил металлические изделия – швеллеры и т.п., чтобы впоследствии сдать их на металлолом.

По предварительной информации, это далеко не единственный случай вандализма на кладбище, к которому может быть причастен задержанный мужчина.

Также устанавливаются точки приёма металлолома, где он сбывал похищенное.

Проводится расследование.

Игорь Басула

Операция “Визит”

На территории области с 20 января по 15 февраля проводилась операция “Визит”. Целью этой операции являлось активизирование работы на территории обслуживания и налаживание тесного контакта милиции с населением.

Так, участковыми инспекторами милиции Стахановского ГО УМВД, раздавались населению города визитные карточки, а так же развешивались объявления, в которых были указаны полные данные участкового инспектора милиции, обслуживающего территорию, место расположения участкового пункта милиции, дни и часы приёма, контактные телефоны, а также телефоны доверия Стахановского городского отдела милиции.

Сообщаем Вам адреса участковых пунктов милиции:

УПМ № 1 ул. Кирова, 23	тел.: 4-54-43
УПМ № 2 ул. Пархоменко, 2	
УПМ № 3 пр. 50 лет Октября, 1	тел.: 5-76-14
УПМ № 4 ул. Интернациональная, 24	
УПМ № 5 ул. Днепровская, 13	
УПМ № 6 ул. Одесская, 12	
УПМ № 7 ул. Стаханова, 17	тел.: 5-42-41
УПМ № 8 ул. Б. Хмельницкого, 38	тел.: 4-60-36
УПМ № 9 г. Алмазная, пер. Педагогический, 8	тел.: 9-22-02
УПМ № 10 г. Теплогорск, ул. Дюканова, 5	тел.: 6-40-92



Здесь Вы сможете получить ответы на любые интересующие Вас вопросы относительно работы милиции. Сюда же Вы можете обратиться с информацией о готовящихся, либо совершенных преступлениях, а так же сообщить местонахождения лиц, которые находятся в розыске.

Кроме этого, сообщаем Вам “телефоны доверия”, которые работают при Стахановском ГО УМВД: 9-42-57, 9-20-37.

Наталья Мак

“Проголодался”

Сумку, заполненную продуктами, а также деньги пытался унести из магазина “Славутич” подросток. Сообщение о том что в магазин, расположенный на улице Медицинской, проник какой-то неизвестный, поступило в милицию вечером второго февраля. Прибыв на место происшествия, правоохранители увидели, что в роли злоумышленника выступил 14-летний паренёк. Разбив стекло, он проник в магазин, где начал сгребать с полок продукты, а вот на спиртное внимание не обратил. Зато прихватил деньги, найденные в помещении. Как позднее пояснил подросток, на кражу он пошел из-за голода – ему хотелось есть. Сам парень ведет бродячий образ жизни.

Проводится расследование.

Игорь Басула

“Накрыли” точки сбыта наркотиков



Три жительницы Стаханова были задержаны за сбыт наркотических веществ – раствора опия. Центральной точки наркоторговли стал район Паркома (так когда-то давно стахановчане “переименовали” улицу Парижской коммуны), где в собственном доме проживала одна из женщин. Её знакомая, обитающая в посёлке Максимовка, приятно совмещала с полезным: визиты к подруге – с продажей “товара”.

Третья из фигуранток закупленные наркотики реализовывала на Северо - Восточном

микрорайоне, – таким образом, сеть точек сбыта накрывала немалую часть города. Кстати, при задержании женщина проявляла чудеса “ловкости”, пытаясь избавиться от вещественных доказательств – вылить находившийся при ней раствор опия.

Вторым пунктом операции правоохранитель стала поездка на Парком, где была задержана хозяйка основной “точки” сбыта. В ходе санкционированного обыска здесь были изъяты наркотики и деньги, вырученные от продажи “зелья”. У последней из злоумышленниц обнаружили и изъяли шприц с остатками опия.

Всего по деятельности криминального трио было задокументировано 12 фактов сбыта наркотиков.

Две женщины были арестованы (у их подруги на иждивении имеются малолетние дети, поэтому её сочли возможным не лишать свободы), однако, после подачи апелляционной жалобы одна из стахановчанок вновь вышла на свободу – под подписку о невыезде. Расследование продолжается.

Сергей Губанов

Грабители пересаживаются на велосипеды

“Велосипедный” грабитель, выезжавший из родного Первомайска в соседние города на криминальный “промысел”, недавно был задержан стахановскими оперативниками. “Орудовать” он начал еще осенью прошлого года, выезжая на велосипеде в Стаханов и Теплогорск, а также в Кировск.

Охват территории у него был обширный. К примеру, в Стаханове он действовал в самых различных районах города – от ул. Курченко (Северо-Восточный микрорайон) до ул. Космической (район площади Победы).

Жертвами “велосипедиста” становились женщины, у которых он, подвезая, вырывал сумочки. С холодами, 26-летний парень, оставил велосипед дома, но схема грабежа осталась та же. Правда, в некоторых случаях злоумышленник уходил с улиц, поджидая своих

жертв в подъездах многоэтажек.

Чаще всего основной “добычей” парня становились мобильные телефоны. Уже установлена его причастность к совершению десятка грабежей, восемь из которых произошли в Стаханове и Теплогорске.

Сам злоумышленник (уже имеющий судимость за кражи и разбой) арестован и находится в СИЗО г. Луганска. Возбуждено уголовное дело по статье 186 Уголовного Кодекса Украины «Грабеж». Расследование продолжается.

Это не первый случай в городе, когда грабители на “дело” выезжают на велосипедах. Так, в конце прошлого года, один из таких “велосипедистов”, на протяжении почти года, “орудовал” в Стаханове, Алмазной и Брянке (пока не был задержан оперативниками).

Владимир Вербицкий

Деньги из шкафа

17-летний стахановчанин, учащийся одного из стахановских ПТУ, привлекается к уголовной ответственности за кражу денег у своей бабушки. Ключ от шкафа, в котором хранились деньги, парень “умыкнул” заранее, у бабушки же попросил ключ от квартиры, якобы хотел спокойно посмотреть телевизор.

Вернувшись с работы, женщина обнаружила пропажу 300 долларов США и 250 гривен.

На бабушкины деньги внук успел купить мобильный телефон, а еще часть наличных “спустил” на игровых автоматах.

Следствие продолжается.

Марина Герасимова

Вывозил двери

Десять деревянных дверей ухитрился украть со склада предпринимателя, занимающегося изготовлением столярных изделий, 39-летний мужчина. Так как в одиночестве сразу вынести “поклажу” было бы затруднительно, то наведывался за дверями несколько раз.

Похищенное найдено и возвращено владельцу. Сам злоумышленник лишь полгода назад освобожден из мест лишения свободы.

Возбуждено уголовное дело.

Евгений Мелитанский

На “гастроли”

С ноября прошлого года до января нынешнего занимались грабежами двое парней, жителей одного из соседних городов области.

Уже доказана их причастность к совершению трёх подобных злодеяний.

В частности, на счету заезжих “гастролёров” грабеж на ул. Курченко, где ночью парни не только отобрали у мужчины личные вещи (дублёрку и т.п.) но и избили его.

Они проверяются на причастность к совершению аналогичных преступлений.

Сейчас подозреваемые задержаны и находятся в следственном изоляторе г. Луганска.

Вячеслав Воронин

Внимание учащихся 11 классов

Дорогие выпускники! В этом году Вы заканчиваете обучение в школе. Наступил тот момент, когда Вы должны сделать свой выбор в жизни и возможно, этот выбор будет самым главным в вашей жизни.

"Кем стать?" – часто спрашиваете Вы самих себя.

И если в душе Вы романтик, если Вам не страшны бессонные ночи, погони за преступниками, мы предлагаем Вам связать свою жизнь с милицеескими погонами.

Своих курсантов ожидают Киевский национальный университет внутренних дел Украины, Харьковский национальный университет внутренних дел, Луганский государственный университет внутренних дел, Донецкий и Киевский институты внутренних дел.

В этих учебных заведениях готовят специалистов для оперативных подразделений по борьбе с экономическими преступлениями, уголовного розыска, милиции общественной безопасности, госавтоинспекции, следователей, экспертно-криминалистических подразделений органов внутренних дел.

При поступлении сдаются следующие экзамены:

- физическая подготовка;
- украинский язык (диктант);
- основы государства и права (устно);
- история Украины (устно).

На базе **Харьковского национального университета внутренних дел** создан новый "специальный факультет". Выпускники факультета смогут работать в подразделениях следствия, уголовного розыска, национального бюро "Интерпол". Срок обучения 4 года.

При поступлении сдаются следующие экзамены:

- физическая подготовка;
- украинский язык (диктант);
- основы права;
- иностранный язык.

Киевский институт внутренних дел объявляет набор на психологический факультет. Срок обучения 4 года.

При поступлении сдаются следующие экзамены:

- физическая подготовка;

- украинский язык (диктант);
- биология (устно);
- история (устно).

К кандидатам предъявляются следующие **требования:** хорошая физическая подготовка, отличное здоровье, средний балл аттестата не менее 7.

Указом Министерства внутренних дел определена разрядка поступления девушек не более 5 процентов от общего количества кандидатов.

Многие считают, что у них есть еще время и документы можно будет подать гораздо позже. Но это далеко не так.

Поступлению в высшие учебные заведения системы МВД предшествует большая и кропотливая работа, которую невозможно выполнить в короткий срок. Поэтому, документы необходимо подавать уже сейчас.

Если у Вас возникли какие-то вопросы обращайтесь по адресу: г. Стаханов, ул. Тельмана, 51-а, группа по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД или по телефону: 9-20-34 с 9-00 до 18-00 в любой день, кроме воскресенья.

Мы ждем Вас!

Виктор Говоров

Стахановский ГО УМВД Украины в Луганской области объявляет прием на работу



лиц, прошедших срочную службу в рядах Вооруженных Сил Украины и годных по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел.

Подготовка специалистов проводится в училищах профессиональной системы Министерства внутренних дел с ежемесячной выплатой стипендии в размере должностного оклада.

За справками обращаться в группу по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД по адресу: г. Стаханов, ул. Тельмана, 51-а, каб. 304 с 9-00 до 18-00 или по телефону: 9-20-34.

Техническая поддержка



Сайт

✓ КОМПЬЮТЕРЫ
✓ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
✓ ПЕРИФЕРИЯ
✓ ОРГТЕХНИКА

Продажа в кредит
на самых выгодных условиях

Мы держим высокое качество и низкие цены

г. Стаханов, ул. Дзержинского, 7, офис 23
(напротив школы № 28) тел. (06444) 9-35-83

КОМПЬЮТЕРЫ

Комплектующие
Оргтехника, Телефоны
Радиотелефоны
Расходные материалы
Продажа в кредит!

"КРИСТАЛЛ" Стаханов, ул. Кирова, 48 тел: (06444) 4-29-56
в районе рынка за Домом мебели

kristal@st.ig.ukrtel.net

СИРЕНА

Регистрационное свидетельство
серии ЛГ № 509
Управления по делам прессы и
информации

Главный редактор
Сердюков П.В.

Исполнительный редактор
Воронин В.В.

Адрес редакции:
г. Стаханов, ул. Тельмана, д. 51-а
тел.: 9-20-37, 9-42-57
E-mail: sirenaTV@mail.ru

Над выпуском работали:
Вячеслав ВОРОНИН,
Елена ЖДАНОВА

Наш расчётный счёт:
получатель :
ГО УМВД г. Стаханова
код 08670651, банк УГК г. Луганск
МФО 804013
р/с 35222004000106
назначение платежа:
спонсорская помощь для ГО УМВД
(группа общественных связей)

Отпечатано
в фотополиграфическом
центре ООО фирма "САША"
г. Стаханов, ул. Кирова, 17
тел: 4-03-01
Тираж 1000 экз., объём 0,5 п.л.
Свёрстано
группой общественных связей
Стахановского ГО УМВД